

РЕФЕРАТ

Дипломна робота на здобуття ступеня бакалавра на тему: «Бізнес-планування інноваційного проекту в умовах невизначеності та ризику (на прикладі ТОВ «Валартін Фарма»)» містить 77 сторінок, 25 таблиць, 4 рисунки, 2 додатки. Перелік посилань нараховує 35 найменувань.

Мета роботи. Метою роботи є аналіз процесу бізнес-планування на підприємстві, розробка власного інноваційного проекту в умовах невизначеності та ризику.

Методи дослідження. У процесі виконання дипломної роботи першого (бакалаврського) рівня вищої освіти застосовувалася сукупність загальних та специфічних наукових методів. У процесі дослідження сучасних поглядів на бізнес-планування інноваційних проектів на промислових підприємствах в умовах невизначеності та ризику застосовувалися: системний підхід, методи економічного і статистичного аналізу, групування, графічного моделювання організаційних структур, експертної оцінки. Для отримання аналітичної інформації були використані дані статистичної звітності, внутрішньої, зокрема, бухгалтерської звітності підприємств. Теоретичною основою дослідження є роботи провідних зарубіжних та вітчизняних вчених, що присвячені питанням науково-технологічної та інноваційної діяльності.

Результати роботи. Проаналізовано систему бізнес-планування інноваційних проектів на ТОВ «Валартін Фарма», виявлено основні її недоліки. Запропоновано бізнес-план власного інноваційного проекту та визначено його основні ризики.

Рекомендації щодо використання результатів. На основі проведених досліджень доцільно вдосконалити систему розробки бізнес-планів на ТОВ «Валартін Фарма», розширити асортимент продукції за рахунок запропонованого інноваційного проекту.

Результати впровадження розробок та досліджень. Підприємство ТОВ «Валартін Фарма» успішно почало впровадження запропонованого інноваційного проекту. Зараз проект знаходиться на стадії фармацевтичних розробок.

Ключові слова: інноваційний проект, бізнес-планування інноваційних проектів, умови невизначеності, ризику інноваційних проектів, методологія аналізу ризиків, система бізнес-планування.